

صلح رسانه‌ای موقت تهران و ریاض!

ادامه از صفحه ۱

ناباید از یاد برد که همه این سیاست‌های شاهزاده جوان سعودی در تقابل با جمهوری اسلامی برآمده‌اند. سعودی در حالی که با این اوصاف با جامعه اسلامی روستای بین دو کشور کار چندان آسانی نخواهد بود. پس مذاکرات احتمالی را باید برنامهریزی سعودی برای فرار از تنگناهای تغییر کرد کرد که این فرار در ۲۲ یکم و ۲۳ مه ۶ ساله من به بی‌زیست کامل خودم و عربستان را به باقی‌گذاشتن فریادها گشوده‌اند. سعودی دیگر با این روی کار آمدن خود با این در آمریکا عربستان یکی از حامیان پرپولیا قرص خود را از دست داده است. در این شرایط مذاکره میان تهران و ریاض را شاید بتوان نوعی استس-س موقت رسانه‌ای دانست و نه رسیدن سطح صلح و نقطه مورد قبول هر دو طرف. در سالی در دوره ورود قوه قضائیه به سبب هشدار کندی اعلامی اطلاعات مکتب‌گانه‌ای واصل شده است و سبب کاهش تنش در منطقه خواهد شد. اما تا زمانی که سعودی از رویکرد خود علیه کشورمان عقب‌نشینی نکند، گزینه تغییر در روابط طرفین بعید به نظر می‌رسد.

حسین‌هاجی‌زاده
تلیگرایست‌ساز
Alborzpayam@gmail.com

اخبار البرز

دادستان ساوجبلاغ خبر داد:

بازداشت ۲ عضو شورا و شهر دار سابق شهر جدید هشتگرد

دادستان عمومی و انقلاب ساوجبلاغ گفت: دو نفر از اعضای شورای شهر دو روز پیش در ساوجبلاغ، هشتگرد، ساوجبلاغ به همراه تعدادی از کارکن شهرداری و سه نفر از بیستگزار بازداشت شدند.

به گزارش پیام آشنا محمد امین عبیدی با بیان خبر بازداشت تعدادی از اعضای شورای شهر و سه نفر از کارکن شهرداری شهر جدید هشتگرد اظهار کرد: دو نفر از اعضای شورای شهر، دو نفر از معاونان شهرداری، سه نفر به همراه تعدادی از کارکن شهرداری و سه نفر از بیستگزار بازداشت و واداره زندان شدند. دادستان عمومی و انقلاب ساوجبلاغ اعلام بازداشت شدگان را به معادلان شهر ۹ نفر می‌داند. رفعت رشوه‌خوار و مبینا با ایجاد پایگاه داده‌های برای واکاوی و پژوهش‌های شهری تحت عنوان مختلف اقدام به دریافت رشوه نقدی و مبالغی می‌کردند که با رصد سربازان گمنام امام‌زمن (ع) و با دستور قضایی بازداشت شدند.

پنج شهرستان البرز همچنان در وضعیت قرمز

رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان البرز اعلام کرد: طی ۲۴ ساعت گذشته ۱۲ بیمار بچه‌دار و مبتلا به کووید ۱۹ در بیمارستان‌های این استان جان باختند.

به گزارش پیام آشنا دکتر محمد تقی گفت: مجموع جانباختگان این بیماری از ابتدای شیوع تا کنون در استان البرز به سه هزار و ۴۴۴ نفر رسید. وی افزود: همچنین طی ۲۴ ساعت گذشته ۱۵۶ بیمار بچه‌دار بزرگسال در بیمارستان‌های استان البرز بستری و تحت مراقبت‌های پزشکی قرار گرفتند. وی افزود: مجموع ۱۲ بیمار بستری از ابتدای شیوع در استان البرز به ۲۸ هزار و ۷۶۰ نفر رسید. رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان البرز با بیان اینکه اکنون یک هزار و ۲۵۶ نفر بهبود یافته و از مراکز درمانی استان البرز ترخیص شدند و مجموع فوت شهرستان استان البرز کرج قرمز بزرگ کرونایی، پنج شهرستان ساوجبلاغ، چهارپایه، فردیس، اشتراد و نظرآباد در وضعیت قرمز و شهرستان طالقان نارنجی کرونایی است.

آغاز اجرای «طرح ۳۱۳» کرد روستاهای البرز

معاون فرهنگی کمره امداد ملی جهش (ب) البرز اعلام کرد: طرح ۳۱۳ فرهنگی مشترک با این حوزه عملیاتی در روستاهای البرز تحت فرهنگی و ارتقای نیروهای فرهنگی و کنترل آسیب‌های اجتماعی در روستاهای این استان آغاز شد.

به گزارش پیام آشنا، اعضای هیئت مدیره این طرح به مدت ۱۵ ماه برای توسعه و تکمیل کارهای فرهنگی در سطح عملیاتی شده و علاوه بر رویکرد فرهنگی، کارهای اجتماعی و خدماتی گسترده انجام می‌دهند. به‌منظور افزایش کیفیت زندگی و معیشت محرومان است.

محدودیت تردد در شب‌های قدر اجرانی شود

رئیس پلیس راهنمایی و ترافیکی البرز از لغو اجرای محدودیت‌های تردد در شب‌های قدر در این استان خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، فرمانده عملیاتی شرق کوه قزوین گفت: محدودیت تردد در شب‌های قدر در این استان لغو شد. در حالی که شهروندان در شب‌های قدر می‌توانند به‌راستایی تردد کنند. در این زمینه، فرمانده عملیاتی شرق کوه قزوین گفت: در این استان، شهروندان حتی امکان‌آزاد تردد‌های غیر ضرور خود را دارند. همچنین تردد در شب‌های قدر در این استان لغو شد. در حالی که شهروندان در شب‌های قدر می‌توانند به‌راستایی تردد کنند. در این زمینه، فرمانده عملیاتی شرق کوه قزوین گفت: در این استان، شهروندان حتی امکان‌آزاد تردد‌های غیر ضرور خود را دارند. همچنین تردد در شب‌های قدر در این استان لغو شد.

سخنگوی قوه قضائیه در چهل و دومین نشست خبری خود با نمایندگان رسانه‌های جمعی، آخرین جزئیات مستند قضا را تشریح کرد و به سوالات خبرنگاران در این حوزه پاسخ داد.

به گزارش پیام آشنا، غلامحسین اسماعیلی در ابتدای چهل و دومین نشست خبری خود با نمایندگان رسانه‌های جمعی، گفت وگاو اعلامی که از ناحیه بنیاد مستضعفان به برخی افراد در استان البرز انجام شد. موضوع قدیمی است و قوه قضائیه حسب لایحه و آراء و این پرونده با دستور رئیس قوه قضائیه مجدداً رسیدگی خواهد شد. این پرونده‌ها قضایی در استان البرز تغییر کاربری‌ای در این انجام ندهد.

برخورد قضایی با نقض کنندگان قرنیته‌های اسماعیلی، با اشاره به برخورد قضایی با نقض کنندگان قرنیته‌ها تأکید کرد: برخورد ما متخلفان قلمی است و

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

به گزارش پیام آشنا

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

به گزارش پیام آشنا

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

به گزارش پیام آشنا

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

به گزارش پیام آشنا

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

به گزارش پیام آشنا

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

به گزارش پیام آشنا

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

به گزارش پیام آشنا

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

به گزارش پیام آشنا

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

به گزارش پیام آشنا

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

به گزارش پیام آشنا

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

سخنگوی قوه قضائیه مطرح کرد:

جلوگیری از تغییر کاربری اراضی بنیاد مستضعفان البرز



اسماعیلی در پاسخ به سوالات درباره اقدامات دستگاه قضا درباره افرادی که در فضای مجازی به نفع نرزمه‌های توسعه‌یافته انتخابات اخیر را منتشر می‌کنند گفت: تمامی کسانی که نامی در طولانی انتخابات ریاست جمهوری و شورای شهر، مجالس شورای اسلامی و خبرگان قانون را بیش از پیش رعایت نکنند، قانون هم برای تبلیغات پیام شخصی را تعیین کرده است و تبلیغات نباید توهین و تحریک نسبت به شخص و تشکر از نهاد عمومی وجود دارد. نام‌ها، گیلان، گلستان، مازندران، لاسلوانت، چهارپایه، هفت استان و رسیدگی در استان‌های مختلف همچنان فعال دارد و حتماً تا زمانی که مقرر می‌شود، در هر کجا که باشد، مقاله می‌کند.

بافراد اولویت دار تماس گرفته می‌شود

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

بافراد اولویت دار تماس گرفته می‌شود

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

بافراد اولویت دار تماس گرفته می‌شود

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

بافراد اولویت دار تماس گرفته می‌شود

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

بافراد اولویت دار تماس گرفته می‌شود

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

بافراد اولویت دار تماس گرفته می‌شود

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

بافراد اولویت دار تماس گرفته می‌شود

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

بافراد اولویت دار تماس گرفته می‌شود

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

بافراد اولویت دار تماس گرفته می‌شود

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

بافراد اولویت دار تماس گرفته می‌شود

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

بافراد اولویت دار تماس گرفته می‌شود

دانشگاه علوم پزشکی استان البرز از روز گذشته واکسیناسیون سراسری را آغاز کرده است و افراد بالای ۸۰ سال در مرحله ابتدایی واکسینه خواهند شد.

اخبار سراسری

مدیرکل امور استان‌های شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی کشور:

برای مراسم روز قدس تابع ستاد ملی کرونا هستیم

مدیرکل امور استان‌های شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی کشور با تکیه بر اقدام حضور حاکم‌ری مردم در پای صندق‌های رای گفت: وضعیت و شرایط موجود کشور به گونه‌ای نیست که انگیزه لازم و مشوق‌های خوبی برای حضور حاکم‌ری مردم در انتخابات وجود داشته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، جت‌الاسلام محمدحسن روحی زدی در جلسه هماهنگی برای روز قدس گفت: باید تأکید بر حساسیت روز جهانی قدس در اسفند ۱۴ اردیبهشت ماه بیان کرد. روز قدس اسفند در برگزاری انتخابات ریاست جمهوری و شوراها، اسلامی شهر و روستا قرار دارد و همین در موجب حساسیت شوراها روز جهانی قدس اعلام می‌شود.

به گزارش اسفند به نقل از شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی البرز، وی با تکیه بر اقدام حضور حاکم‌ری مردم در پای صندق‌های رای گفت: وضعیت و شرایط موجود کشور به گونه‌ای نیست که انگیزه لازم و مشوق‌های خوبی برای حضور حاکم‌ری مردم در انتخابات وجود داشته‌اند.

مدیرکل امور استان‌های شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی کشور با تکیه بر اقدام حضور حاکم‌ری مردم در پای صندق‌های رای گفت: وضعیت و شرایط موجود کشور به گونه‌ای نیست که انگیزه لازم و مشوق‌های خوبی برای حضور حاکم‌ری مردم در انتخابات وجود داشته‌اند.

رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان البرز نظیر نشان کرد: روز دور گذشته نماینده آمریکا در کشور عراق گفت که قرقر نیست نیروهای آمریکایی عراق خراج شوند ولی حمایت‌ها به پایگاه آمریکا در عراق انجام ندهند. این دیدگاه نماینده آمریکا به سلامت باکست.

ادامه داد: منطقه خورمیه جزایر سلطه استکباری آمریکا نیست و آمریکا در هیچ نقطه‌ای از خورمیه جایی ندارد. نه در عراق نه در سوریه نه در لبنان، نه در یمن و نه در کشورهای دیگر، عراق به اندک می‌تواند به حاکم‌ری برای رسیدن به روی حکومتی خود نشان دهد. این واقعات انبند می‌گردند.

روحی زدی در بخش دیگری از صحبت‌های خود به شیوع موج چاه‌ها و کرونا در استان البرز اشاره کرد. وی افزود: مقام‌های بهداشتی همه ما را متوجه نمودند که وضعیت و وضعیت است. مستورات نباید بارز کرونا کشور، لذا ما نمی‌توانیم چه از لحاظ علمی و چه از لحاظ اقتصادی تصمیمی خارج از تصمیمات دولتی مبراز ما کرونا بگیریم.

وی با بیان اینکه عملکرد علمای امام خمینی (ره) بود که توست روز جهانی قدس را برای همیشه در تاریخ زنده نگاهدارد. افزود: با توجه به حساسیت‌های این مبارزه با کرونا هستیم و هیچ نباید گونه حرکتی در خلاف تصمیمات این ستاد اعلام می‌شود. می‌خواهیم تا جای ممکن از ظرفیت‌های موجود برای تجلیل و گرامی‌داشت روز جهانی قدس استفاده کرد.

مدیرکل امور استان‌های شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی کشور با تأکید بر فضای مجازی نه‌فراغت و ظرفیت‌های برای برگزاری روز جهانی قدس گفت: مستند قضا قضای مجازی کشور، اصلاً یک فضای امن و سالم نیست و ما شاهد و جمعه‌ها آلودگی‌ها، همت زنها و مسایل غیرعقلی را واقع‌گویی باید دانیم. در فضای مجازی هستیم و لذا اصلاح فضای مجازی کشور یکی از خواسته‌ها و مطالبات مهم و قطعی ماست. ارتقا.

روحی زدی در ادامه افزود: برای اصلاح فضای مجازی کشور قوه قضائیه و قوه مقننه در کنار فضای مشخص برای فضای مجازی باید با حضور جدی در صحنه این فضا را از آلودگی و نگرانی‌های فرهنگی که در این فضا پدید می‌آید، پاکسازی نمایند. وی با تأکید بر اعتدال برای روشن و جلب بوی فضای مجازی افزود: باید فضای مجازی که امروزه در دسترس کوچک و بزرگ قرار دارد پاکسازی شود. زیرا نشان آموری که باید در سلفه‌ها درس بخواند و کوچکترین غفلت والدین و معلمان استفاده می‌کند و گریزی به فضاهای دیگر می‌زند در حالی که این سنین نباید فراموش‌اند. دسترسی به تمام اطلاعات به‌دست می‌آید.

در نامه شهراری به روحانی مطرح شد فوراً مرزهای سه گانه کشور مسدود شود

رئیس هیئت‌مدیره و درام مجلس شورای اسلامی در نامه ای به رئیس‌جمهور خطاب کرد که در راستای امنیت از ورود بیگانه‌ها با وسایل هوایی یا دریایی مرزهای سه گانه کشور فوراً مسدود و با وجود کنترل‌های امنیتی در تمام نقاط مرزها، اقدامات امنیتی صورت گیرد.

به گزارش پیام آشنا، به نقل از رسانه‌ت‌له حسینی‌علی شهراری به حسن روحانی رئیس‌جمهوری به شرح زیر است:

مسئولیت‌های مردم و دولت در راستای مقابله با کرونا

رئیس هیئت‌مدیره و درام مجلس شورای اسلامی در نامه ای به رئیس‌جمهور خطاب کرد که در راستای امنیت از ورود بیگانه‌ها با وسایل هوایی یا دریایی مرزهای سه گانه کشور فوراً مسدود و با وجود کنترل‌های امنیتی در تمام نقاط مرزها، اقدامات امنیتی صورت گیرد.

رئیس هیئت‌مدیره و درام مجلس شورای اسلامی در نامه ای به رئیس‌جمهور خطاب کرد که در راستای امنیت از ورود بیگانه‌ها با وسایل هوایی یا دریایی مرزهای سه گانه کشور فوراً مسدود و با وجود کنترل‌های امنیتی در تمام نقاط مرزها، اقدامات امنیتی صورت گیرد.

رئیس هیئت‌مدیره و درام مجلس شورای اسلامی در نامه ای به رئیس‌جمهور خطاب کرد که در راستای امنیت از ورود بیگانه‌ها با وسایل هوایی یا دریایی مرزهای سه گانه کشور فوراً مسدود و با وجود کنترل‌های امنیتی در تمام نقاط مرزها، اقدامات امنیتی صورت گیرد.

رئیس هیئت‌مدیره و درام مجلس شورای اسلامی در نامه ای به رئیس‌جمهور خطاب کرد که در راستای امنیت از ورود بیگانه‌ها با وسایل هوایی یا دریایی مرزهای سه گانه کشور فوراً مسدود و با وجود کنترل‌های امنیتی در تمام نقاط مرزها، اقدامات امنیتی صورت گیرد.

رئیس هیئت‌مدیره و درام مجلس شورای اسلامی در نامه ای به رئیس‌جمهور خطاب کرد که در راستای امنیت از ورود بیگانه‌ها با وسایل هوایی یا دریایی مرزهای سه گانه کشور فوراً مسدود و با وجود کنترل‌های امنیتی در تمام نقاط مرزها، اقدامات امنیتی صورت گیرد.

رئیس هیئت‌مدیره و درام مجلس شورای اسلامی در نامه ای به رئیس‌جمهور خطاب کرد که در راستای امنیت از ورود بیگانه‌ها با وسایل هوایی یا دریایی مرزهای سه گانه کشور فوراً مسدود و با وجود کنترل‌های امنیتی در تمام نقاط مرزها، اقدامات امنیتی صورت گیرد.

آخرین وضعیت بررسی پرونده‌های اسامی مجلس شورای اسلامی به قوه قضائیه درباره عفا و بی‌گناهی بحران و کثرتی مرغ، استنکاف رئیس‌جمهور و امضا و ابلاغ ۱۲ قانون مصوب نمایندگان و گزارش کمیسیون کشاورزی در مورد نقض در اجرای قانون تمرکز اختیارات و وظائف بخش کشاورزی گفت: نماینده‌ای از ناحیه نمایندگان مجلس و برخی از کمیسیون‌های تخصصی مجلس به قوه قضائیه واصل شد است و حتماً به این موضوعات در چارچوب وظایف و مقررات قانونی بدون ملاحظه این و آن رسیدگی می‌کند.

وی ادامه داد: البته از آنجایی که این اطلاعات تأیید استاد و مدارک نیست، کار همکاران ما را زیاد کرده است و این‌ها باید کارشناسی لازم انجام دهند و سپس تصمیم‌گیرنده که اطلاعات قضایی و مکتوبات موجب تعقیب قضایی شد یا خیر، در حال حاضر این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

اسماعیلی ادامه داد: دولتیان بدعت که مردم قهرم و بصیر هستند، کسانی که قانون خطمی می‌کنند یا رای مردم مواجه می‌شوند و از آنجایی که در برخی این برزنده در دستور کار است و به واحدی تهران می‌رود و سازمان بازرسی مکلف شده که موضوعات را بررسی کند.

مدیرکل هواشناسی:

بارندگی از حد نرمال کمتر است



می‌شود در بلند مدت میزان بارش در البرز ۷۰

دلیل هوایشناسی:

دلیل هوایشناسی: در استان البرز بارندگی کمترین و بیشترین اختلاف در کاهش بارندگی معلق به طاقان است و کمترین اختلاف بارش هم مربوط به اشتراد است که به سه میلیمتر بالای حد نرمال بارش‌های خود در بلند مدت بوده است.

دلیل هوایشناسی: در استان البرز بارندگی کمترین و بیشترین اختلاف در کاهش بارندگی معلق به طاقان است و کمترین اختلاف بارش هم مربوط به اشتراد است که به سه میلیمتر بالای حد نرمال بارش‌های خود در بلند مدت بوده است.

دلیل هوایشناسی: در استان البرز بارندگی کمترین و بیشترین اختلاف در کاهش بارندگی معلق به طاقان است و کمترین اختلاف بارش هم مربوط به اشتراد است که به سه میلیمتر بالای حد نرمال بارش‌های خود در بلند مدت بوده است.

دلیل هوایشناسی: در استان البرز بارندگی کمترین و بیشترین اختلاف در کاهش بارندگی معلق به طاقان است و کمترین اختلاف بارش هم مربوط به اشتراد است که به سه میلیمتر بالای حد نرمال بارش‌های خود در بلند مدت بوده است.

دلیل هوایشناسی: در استان البرز بارندگی کمترین و بیشترین اختلاف در کاهش بارندگی معلق به طاقان است و کمترین اختلاف بارش هم مربوط به اشتراد است که به سه میلیمتر بالای حد نرمال بارش‌های خود در بلند مدت بوده است.

دلیل هوایشناسی: در استان البرز بارندگی کمترین و بیشترین اختلاف در کاهش بارندگی معلق به طاقان است و کمترین اختلاف بارش هم مربوط به اشتراد است که به سه میلیمتر بالای حد نرمال بارش‌های خود در بلند مدت بوده است.

دلیل هوایشناسی: در استان البرز بارندگی کمترین و بیشترین اختلاف در کاهش بارندگی معلق به طاقان است و کمترین اختلاف بارش هم مربوط به اشتراد است که به سه میلیمتر بالای حد نرمال بارش‌های خود در بلند مدت بوده است.

دلیل هوایشناسی: در استان البرز بارندگی کمترین و بیشترین اختلاف در کاهش بارندگی معلق به طاقان است و کمترین اختلاف بارش هم مربوط به اشتراد است که به سه میلیمتر بالای حد نرمال بارش‌های خود در بلند مدت بوده است.

دلیل هوایشناسی: در استان البرز بارندگی کمترین و بیشترین اختلاف در کاهش بارندگی معلق به طاقان است و کمترین اختلاف بارش هم مربوط به اشتراد است که به سه میلیمتر بالای حد نرمال بارش‌های خود در بلند مدت بوده است.